
Anleitung zu „WSL-97—>WAS“: Analyse mit Summen

Summen beschreiben das „Mitgebrachte“, dazu gehört das, was sich bis zum aktuellen Zeitpunkt
(Ereignis) aufgesummt hat. Beispiel: Eine Reise kann ich nur antreten, weil ich vorher die Planung
dazu abgeschlossen habe. Deshalb finden sich in den SOt- und MCp-Achsen jene Summen, die „eine
Reise machen“ anzeigen.

Übungshoroskop „Dominique Strauss-Kahn“, *25.04.1949, 10:08 UTC/WZ
Neuilly-sur-Seine, F, +002°16'03"/+48°53'14"

Transit: Sa, 14.05.2011, 15:45 UTC/WZ, New York, -074°00'00"/+40°43'00", Orbis 0°55'

SOt/SOt, 08°31' = 337 Summen
MCr+MCs  MCs+MCr  MCr+WIr  MCr+WIp  MCr+WIt  MCs+SO t  MCr+ASs  MCr+ASt  MCs+ASr  MCt+MOs
MCr+KNp  MCt+KNs  MCt+KNt  MCr+VEp  MCp+MAs  MCr+JU s  MCs+JUr  MCs+JUp  MCt+SAp  MCr+URp
MCr+PLp  MCp+HAs  MCr+ZEs  MCs+ZEr  MCs+ZEp  MCs+KR p  MCr+POs  MCs+POr  MCs+POp  MCt+POt
WIr+SOt  WIp+SOt  WIt+SOt  WIr+JUr  WIr+JUp  WIp+JU r  WIp+JUp  WIt+JUr  WIt+JUp  WIs+SAp
WIs+NEt  WIr+ZEr  WIr+ZEp  WIp+ZEr  WIp+ZEp  WIt+ZE r  WIt+ZEp  WIr+KRp  WIp+KRp  WIt+KRp
WIs+VUp  WIr+POr  WIr+POp  WIp+POr  WIp+POp  WIs+PO t  WIt+POr  WIt+POp  SOp+SOp  SOp+SOs
SOs+SOp  SOs+SOs  SOt+ASs  SOt+KNp  SOr+MEs  SOp+ME r  SOs+MEr  SOt+VEp  SOr+MAs  SOp+MAr
SOp+MAp  SOs+MAr  SOs+MAp  SOt+JUs  SOp+URt  SOs+UR t  SOt+PLr  SOt+PLp  SOt+HAt  SOt+ZEs
SOt+KRs  SOp+APt  SOs+APt  SOp+VUt  SOs+VUt  ASr+AS t  ASt+ASr  ASp+MOr  ASp+KNr  ASp+MEr
ASr+VEp  ASt+VEs  ASr+JUs  ASp+JUt  ASs+JUr  ASt+JU p  ASt+SAs  ASr+URp  ASp+URt  ASt+PLt
ASt+CUs  ASs+ZEp  ASt+ZEr  ASt+ZEp  ASs+KRp  ASt+KR r  ASt+KRp  ASp+APs  ASp+VUt  ASt+VUs
ASr+POs  ASs+POr  ASs+POp  MOr+MOp  MOp+MOr  MOp+KN r  MOr+MEp  MOr+MEt  MOp+MEr  MOr+VEt
MOp+MAr  MOp+MAp  MOp+JUt  MOt+SAp  MOp+URt  MOr+NE s  MOs+NEr  MOt+NEt  MOs+PLs  MOs+CUp
MOr+HAr  MOr+HAp  MOs+ZEt  MOr+KRt  MOr+APt  MOp+AP s  MOp+VUt  MOt+VUp  MOt+POt  KNr+MEp
KNr+MEt  KNr+VEt  KNp+JUr  KNr+SAs  KNs+SAr  KNr+NE s  KNs+NEr  KNt+NEr  KNt+NEp  KNs+PLs
KNt+PLs  KNs+CUp  KNr+HAr  KNr+HAp  KNp+ZEp  KNs+ZE t  KNt+ZEt  KNr+KRt  KNp+KRp  KNr+APt
KNt+ADs  KNp+POr  KNp+POp  MEr+MEp  MEr+MEt  MEp+ME r  MEt+MEr  MEr+VEt  MEp+MAr  MEp+JUt
MEt+JUt  MEp+URt  MEs+URs  MEt+URt  MEr+NEs  MEs+NE r  MEs+NEp  MEs+PLs  MEr+HAr  MEr+HAp
MEs+ZEt  MEr+KRt  MEr+APt  MEp+APs  MEt+APs  MEs+AD s  MEp+VUt  MEt+VUt  VEp+JUp  VEt+JUt
VEr+SAp  VEs+URp  VEt+URt  VEr+NEt  VEp+PLt  VEp+ZE r  VEp+ZEp  VEp+KRr  VEp+KRp  VEt+APs
VEr+VUp  VEp+VUs  VEt+VUt  VEr+POt  VEs+POs  MAr+MA r  MAr+MAp  MAp+MAr  MAp+MAp  MAs+URs
MAt+URr  MAr+NEs  MAs+NEr  MAs+NEp  MAt+PLr  MAs+CU t  MAr+HAr  MAp+HAr  MAs+ZEt  MAt+KRs
MAr+APt  MAp+APt  MAs+ADs  MAt+ADr  MAt+ADp  JUp+JU s  JUs+JUp  JUt+SAs  JUp+URp  JUt+NEs
JUr+PLr  JUr+PLp  JUs+PLt  JUr+HAt  JUt+HAr  JUt+HA p  JUr+ZEs  JUs+ZEr  JUs+ZEp  JUr+KRs
JUs+KRr  JUs+KRp  JUt+KRt  JUt+APt  JUs+VUs  JUp+PO s  SAr+SAp  SAp+SAr  SAt+URr  SAr+NEt
SAp+NEr  SAp+PLs  SAp+CUr  SAp+CUp  SAt+HAs  SAs+AP s  SAt+ADr  SAp+VUr  SAr+POt  SAs+POs
URt+NEs  URp+PLt  URt+HAr  URp+ZEr  URp+ZEp  URp+KR r  URp+KRp  URt+KRt  URr+APr  URr+APp
URt+APt  URr+ADt  URp+VUs  NEt+NEt  NEt+CUr  NEs+AP s  NEs+VUt  NEt+VUr  NEt+VUp  PLp+ZEr
PLp+ZEp  PLp+KRp  PLr+POr  PLr+POp  PLp+POr  PLp+PO p  PLs+POt  PLt+POs  CUt+HAs  CUr+POt
CUp+POt  CUs+POs  HAt+ZEp  HAt+KRp  HAr+APs  HAp+AP s  HAs+APr  HAs+APp  HAs+ADt  HAr+VUt
HAp+VUt  HAt+POr  HAt+POp  ZEr+ZEs  ZEp+ZEs  ZEs+ZE r  ZEs+ZEp  ZEs+KRp  ZEr+POs  ZEp+POs
ZEs+POr  ZEs+POp  KRt+APs  KRt+VUt  KRr+POs  KRp+PO s  KRs+POr  KRs+POp  APs+APt  APt+APs
APr+ADr  APr+ADp  APp+ADr  APp+ADp  APt+VUt  ADr+AD t  ADt+ADr  VUr+VUp  VUp+VUr  VUp+VUp
VUs/POp  POr/POr  POr/POp  POp/POr  POp/POp  POs/PO t  POt/POs

Analyse-Schema mit SOt und SOp (zunächst ohne MCp und ASp, um die Übersicht zu behalten):

1. SOp: MAp, MOp, MEp, MAr, MOr, KNr, MEr, HAr, APt , KRt

2. SOt: JUp, ZEp, KRp, POp, JUr, ZEr, POr

„komplementäre“ Faktoren nur in den 3°-4° und 5° bis 6°-Linien (s. umseitig 22°30'-Grafik)

3. JUt, 02°54': URt, VUt, APs, MOr, KNr, MEr

4. KRt, 05°32': MEt, VEt, APt, NEs, MOp, MEp, HAp, HAr

deshalb zeigen nur diese Summen (aus 337) an, dessen Strauss-Kahn angeklagt wird: 

SOt/SOt = JUt+KRt = MOr+VEt = VEt+URt = VEt+VUt = JUt+HAr = MAr+HAr =
08°31'   08°26'   08°59'    09°20'    09°16'    07° 51'    09°01'

usw., siehe umseitig —> 

Karsten F. Kröncke, Mo., 23.05.2011, 16:34 MESZ




